第48回創立記念卓球選手権大会実施要項

卓球愛好家各位

伊勢原市卓球協会

標記大会を下記のとおり開催いたしますので、ご参加くださいますようご案内いたします。

一 記 一

期 日:平成31年 2月3日(日)

場 所:伊勢原市体育館 (大体育室 小体育室)

(伊勢原市西富岡320 ☎0463-92-3536)

時 間:8時30分まで集合 (9時 開会式・試合開始)~21時まで

共 催:伊勢原市卓球協会

後 援:伊勢原市体育協会 伊勢原市

協 替:日本卓球株式会社

種 目:①男子シングルス(年齢制限なし) ②女子シングルス(年齢制限なし)

③男子シングルス40才~49才 ④男子シングルス50才~59才

⑤男子シングルス60才~69才 ⑥男子シングルス70才以上

⑦女子シングルス40才~49才 ⑧女子シングルス50才~59才

⑨女子シングルス60才~69才 ⑩女子シングルス70才以上

参加資格:オープン

参加料 :800円/1人 (伊勢原市卓球協会登録者は600円/1人 伊勢原市卓球協会登録

中学生以下は、300円/1人)

ルール :現行日本卓球ルールで行いますがタイムアウトは適用除外とします。

使用球 : 公認球 ニッタクプラ3スタープレミアム

表 彰:各種目とも1位から3位迄ですが参加数により変更する場合があります。

試合形式:各種目とも予選リーグ後決勝トーナメントで行います。

いずれの試合も11本5ゲームマッチとします。

申込締切:平成30年12月22日(土)必着

組合せ日:平成31年 1月19日(土)

申込方法:(1)所定の申込み用紙に必要事項を記入し、以下の申込先に郵送、もしくはメールにて申込みください。

(2) 参加料は、申込締切日までに銀行振込みにて以下の振込み先に入金ください。

【振込み先】 ※チーム名、責任者名を記入してください。

ゆうちょ銀行 口座番号5751851 イセハラシタッキュウキョウカイ宛

1. ゆうちょ銀行 から ゆうちょ銀行に振り込む場合

【記号】10290 【番号】5751851

2. 他の銀行 から ゆうちょ銀行に振り込む場合

【店名】○二八 (読み ゼロニハチ)

【店番】028【預金種類】普通預金【口座番号】0575185

申込先 : ①郵送

〒259-1131 伊勢原市伊勢原1-17-3-2F イセハラ卓球 宛

(TEL: 0463-79-8690)

(2)メール

アドレス <u>iseharatta@yahoo.co.jp</u>

件名に「創立記念卓球選手権大会申し込み ○○」(○○にはチーム名)と入力してください。

また、メールでの申し込みの場合は返信メールをします。返信未着の場合、イセハラ卓球へ電話にてお問い合わせください。(担当不在の場合、返信に数日かかる場合が

あります。)

注意事項: (1) 申込締切後の受付は、いたしません。

- (2) 電話·FAXによる申込みは、受付けません。
- (3) 申込みいただくと参加料は、返却できません。
- (4) 申込み締切後にキャンセルがあった場合は、参加料を支払って頂きます。
- (5) 参加者は、必ずゼッケンを着用してください。
- (6) 選手変更は、当日会場にて受付けます。

※傷害保険について

本大会は、参加者の皆さんに傷害保険をかけて運営します。(但し、伊勢原市内中学生以下は除く)